1. Brez uporabe racunala izracunajte: S—JZEQ 68 —(— ])2)
(4 tocke)

5-VafeB-(-9)=5 2(61x }= 5 4 6 )r 5 25 5 10-

2. Zapisite enacbo premice, ki poteka skozi tocko A(l, O) in je vzporedna premici na sliki.
(4 tocke)
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M (-1,0)

N(0,2)

k:yN_yM :2_0:_2:2
Xy —X%, 0+1 1

Ya=kx,+n

0=20+n

0=2+n

n=-2

y=2x-2

3. Izracunajte, katera naravna Stevila resijo neenacbo: 5x - 2(x— 2) - 4x> C.
(4 tocke)

5x=2(x-2) - 4x> C
5Xx—2x+4-4x> 0
-X+4>0

-X>-4

X<4

x0{1,2,3

4.V Solski koSarkarski ekipi je 12 igralcev, vsak izmed njih lahko igra na kateremkoli igralnem
mestu. Na koliko nacinov lahko trener izbere zacetno peterko?
(4 tocke)

5. Na nekem volis¢u je registriranih 1500 volilnih upravi¢encev. Volilna udelezba na tem
voliscu je bila 66,8%. Oddanih je bilo 15 neveljavnih glasovnic. Koliko veljavnih glasovnic je

bilo oddanih na tem voliscu?
(4 tocke)

n=66,8%1506- 15 0,668 1560 ¥ 1002 45 !
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6. Narisan je graf funkcije f (X) =sin X na intervalu [—IT,IT] .
(5 tock)
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Za dani interval zapisite:
ni¢le funkcije f : —7,0,77
zalogo vrednosti funkcije f: D, =[—1,ZI]
. vy . .. T T
interval narascanja funkcije f : od _E do B}

sinx=1
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7. 1zraCunajte X, tako da bodo X, X+ 2,2Xx+ 1tvorili naras¢ajo¢e geometrijsko zaporedje.

&H_3
a &
X+2 2x+1
X  Xx+2

(x+2)(x+2) = x(2x+1)
X2 +4x+4=2X + X

x> -3x-4=0
(x-4)(x+1)=0

x=4

-4
8. Skicirajte graf racionalne funkcije f (X) = X+ >
X

(5 tock)
nicla:
Xx=4=0
Xx=4
pol:
Xx+2=0
X=-2

asimptota:
y=(x-4):(x+2)=1

zacCetna vrednost:

f(o):gzgz_—;:—z
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9. V trikotniku ABC notranji kot pri oglis¢u A meri 53, notranji kot pri oglis¢u B pa 72.
Narisite skico trikotnika ABC. lzracunajte velikost notranjega kota pri oglis¢u C. Na skici z
[' oznadite zunanji kot pri oglis¢u B in izracunajte njegovo velikost.

(5 tock)

a+[+y=180
y=180 —(a+p)=180-( 53+ 72)= 180- 125 5

B+ ' =180
['=180 - B=180- 72= 108
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2. DEL

1. Dana je funkcija f(x):X3—6X2+9x.

1.1. IzraCunaijte nicle in zacetno vrednost funkcije f .

(5 tock)

zacetna vrednost:
f(O):O3—6E02+ aI0= (

1.2. Izra¢unajte ekstreme funkcije f .
(7 tock)

f'(x)=3x -12x+ 9

3x*-12x+9=0
3(x*-4x+3=0
3(x-3)(x-1)=0
X =3
X, =1

y,=3-6[8+ 9B= 27 619 2F 27 54 29

y,=1P-6+90=1 6+ & 4
E(3.0)
E,(14)
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1.3. V dani koordinatni sistem narisite graf funkcije f .
(3 tocke)

2. Skatla za bonbone ima obliko pravilne $eststrane prizme. Osnovni rob prizme je dolg
6cm, visina pa 5cm. Na sliki je mreZa Seststrane prizme.

2.1. Izracunajte plos¢ino osnovne ploskve in velikost oznacenega kota @ na sliki.
(7 tock)

S=6% = 65532;/5 = 6552;/—3: 54/ 3crh

¢ =360 — 260 - 2190= 360- 120- 186 ¢

2.2. Izraunajte povrsino dane prizme.
(4 tocke)

P=2S+ pl=2S+ 6 av 20b4/ 3+ 61615 108 3 18eF
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2.3. Skupna prostornina bonbonov v katli je priblizno 254,34nT . Izradunajte dele?

prostornine , ki jo zasedajo bonboni v Skatli.
(4 tocke)

V, = Sv=54/306= 270/ T

Yo - 224340, 54— 5494

V, 2703

3. Stolpi¢ni diagram prikazuje starost ¢lanov nekega prostovoljnega gasilskega drustva.

3.1. Podatke prikaZite v spodnji preglednici s frekvencami in relativnimi frekvencami.

(4 tocke)

j starost f, ij

1 nad 0 do 10 8 8/101= 0,079:
2 nad 10 do 20 22 22/101= 0,217
3 nad 20 do 30 30 30/101= 0,297
4 nad 30 do 40 20 20/101= 0,198
5 nad 40 do 50 10 10/101= 0,099
6 nad 50 do 60 5 5/101= 0,049!
7 nad 60 do 70 4 4/101= 0,039
8 nad 70 do 80 2 2/101= 0,019

2 f=8+22+30+ 20+ 16 5 4 2 1C

3.2. Koliko ¢lanov ima prostovoljno gasilsko drustvo in koliko odstotkov ¢lanov je starih
nad 40 let?
(5 tock)

X = f Ok + O+ 00+ f,0x+ flix+ flxt fxgr f@X]:
fi+rf,+f+f,+f +f +f +1,

_80b+ 22015+ 30123 2013b 10 45 (5 35 [A 65002 75 29:559,26
8+22+ 30+ 20+ 16 3 4 2

q= fo+fo+f,+f, _10+5+4+2 21, 20,79%
2 f 101 101
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3.3. Izraunajte aritmeti¢no sredino starosti ¢lanov prostovoljnega gasilskega drustva.
Izra¢unajte, koliko €lanov iz starostne skupine nad 20 do 30 let bi se moralo na

novo vclaniti v prostovoljno gasilsko drustvo, da bi bila aritmeti¢na sredina starosti
27 let?

(6 tock)

X = f O+ O+ 0+ f,0x+ flx+ fxt fOx# fHx,
fi+rf,+f+f,+f +f +f +1,
572 80% 22015+( 30rx) 025 20 35 10 45 (5 55 4 6502
8+22+ 30+ 20+ 16- 5 4 2Xx

57 = 2955+ 2%
101+ x
2727+ 2= 2955 2%

2x =228
x=114
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